
Škola v Polničce – kam dál 

Pedagogický tým ve škole v Polničce pracuje nyní na novém školním vzdělávacím programu, podle 
kterého začneme učit od září 2028 a kde chceme znovu definovat, jaká má naše škola být. 
Máme nyní možnost v souladu se zadáním ministerstva školství vytvořit dokument šitý naší škole 
na míru a do značné míry ovlivnit, co, jak a kdy budeme učit a jak budeme žáky hodnotit. 

Víme, že doba se změnila a že děti vyrůstají ve světě, který je rychlý, proměnlivý a často 
nepřehledný. K tomu, aby v životě obstály, jim nestačí jen znalosti z učebnic. Potřebují se umět 
učit, spolupracovat, komunikovat, řešit problémy, rozumně používat technologie a rozumět samy 
sobě i ostatním.  

V budoucnu chceme stavět na tom, co nám funguje už teď: rozmanité výukové metody, projektová 
a badatelská výuka, učení v souvislostech, profesionální tým pedagogů, dobré vztahy a dobré 
školní klima, nadstandardní spolupráce s rodiči, příprava na přijímací zkoušky na střední školy 
nebo spojení mateřské a základní školy. Díky menšímu kolektivu a blízkým vztahům jsme 
schopni věnovat pozornost každému dítěti a podporovat jeho individuální rozvoj. 

Chceme se však posunout dál. Tak, aby škola v Polničce byla bezpečným místem, kde se děti 
nebojí dělat chyby, kde zažívají úspěch, zvládnou neúspěch, jsou přiměřeně sebevědomé a kde 
mají chuť se učit.  Je potřeba víc propojit výuku se skutečným životem, proto budeme více 
spolupracovat s odborníky z praxe a s šikovnými lidmi z obecní komunity, 

Využijeme více potenciál umístění malé školy v malé obci a v přírodě. Chceme se více zaměřit na 
pohyb venku, aktivní a zdravý životní styl, vztah k místu, ohleduplnost k přírodě a udržitelnost. 
K tomu nám jistě pomůže i školní areál, který projde celkovou rekonstrukcí. Kromě osvědčených 
výukových metod chceme na prvním stupni využít i prvky alternativního školství. Máme mnoho 
dalších plánů, podstatné je samozřejmě mít dost dětí. A ty k nám přijdou, pokud budeme dobrou 
školou. 
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